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1. Tájékozatom a lakosságot, hogy 2020. 06.28.-án a Lukács József Emléktorna, és a 
07.19.-én megrendezett Füzéri Vár Kupa nagy sikerekkel zárult.  
Az Emléktorna eredményei a következőképpen alakultak: 
1. helyezést ért el Tóth László és csapata, 2. hely: Suskó László és csapata, 3.hely: Szakály 
András és csapata, 4. hely: Füzéri Ifjak, 5. hely: Lukács Koppány és csapata. 
Legjobb kapus címet elnyerte Gerba Domonkos, a gólkirály Szemán Martin lett a tornán 5 
góllal. 
Füzéri Vár Kupa eredményei: 
1. helyezett lett Tokár Tibor és csapata, 2.hely: Suskó László és csapata, 3. hely: Füzéri 
Ifjak, 4. hely: Mentősök csapata. 
Legjobb kapus címet elnyerte Rozgonyi Zsolt, a gólkirály Hadházi Ákos lett 11 góllal. 
Az eredményekhez a résztvevőknek gratulálunk! 
 
 
 
 
2. A koronavírus helyzettel kapcsolatban tájékoztatom a lakosságot, hogy községünkben 
továbbra sem történt megbetegedés. Kontakt kutatás viszont történt, a Petőfi Sándor és a 
Vár utcában mintavétel, melynek tesztjei negatív eredménnyel zárultak. Az igazolt 
fertőzöttek száma világszerte növekszik, az Amerikai Egyesült Államokban a legmagasabb 
5,23 millió fővel, majd Brazíliában 3,11 millió fővel, ezt követi India 2,33 millió fertőzött 
számmal. Magyarországon jelenlegi helyzet szerint 4.768 fő volt az igazolt fertőzöttek 
száma. 
Ősszel újabb hullám várható, ezért kérjük továbbra is az arcmaszk viselését a közösségi 
helyeken, boltokban, közösségi utazások közben (vonaton,buszon), és Sátoraljaújhelyen 
áruházi bevásárlásoknál, valamint az 1,5-2 méter távolságtartást továbbra is ajánlott 
betartani megelőzés céljából.  
Amennyiben Füzéren megbetegedés történne, a lakosságot azonnal tájékoztatjuk.  
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3.Tájékoztatom a lakosságot a jelenleg folyamatban lévő pályázati fejlesztésekről: 
 

• A Vár gazdasági épületei (konyha, sütőház) újjáépülnek, a Várparkoló fejlesztése, a 
Várparkolóhoz vezető sétány kiépítése megtörtént útszélesítéssel, és a Várparkoló 
bővítése folyamatban van. A Várparkoló felett augusztusban kiépül a Fehér Ló Fia 
függőkert, és a hozzá kapcsolódó középkori tavak rekonstrukciója is 
szeptemberben befejeződik.  
 

• Bölcsőde és Óvoda fejlesztése, bővítése folyamatban van, az óvoda szeptembertől 
megújultan várja az óvodás korú gyermekeket. Bölcsőde fejlesztése várhatóan 
tavasszal fejeződik be.  
 

• A bolt és piac fejlesztésének megnyert pályázata a képviselő testület 2020. 
augusztus 10.-i döntése alapján lemondásra került. Indoklás: a Füzér község 
Önkormányzata a járványügyi alapba 2020. évben mintegy 20 millió forintot 
fizetett be kormányzati felhasználás céljából, mely  hiányt máshonnan pótolni nem 
tudjuk, valamint a piac - bolt fejlesztéshez szükséges 20 millió forintos hitelt mint 
önerő a járványügyi helyzetben kockázatosnak tartottuk igénybe venni, ezért ezen 
indokokra való tekintettel, a sikeres, megnyert pályázat lemondásra került.  
Ez év októberében új pályázat indul kedvezőbb feltételekkel, és a lemondással 
egyidejűleg döntés született a pályázat újbóli benyújtására. 
 

  
 
4. Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2020. augusztus 14.-én kerül sor a Füzéri Vár gótikus 
Várkápolnájának megáldására Nagyboldogasszony ünnepének vigiliáján délután, 15:00 
órakor.  
Mátyás király idejében és birtoklása alatt Füzér Várában Nagyboldogasszony tiszteletére 
újjáépült az Árpád kori Kápolna alapjaira – késő gótikus stílusban- a Vár Kápolnája. 1676-
ban I.Lipót ,,elrontatta’’. Füzéren 1910 óta törekednek a helyiek a Vár helyreállítására, és 
kiemeltem a Várkápolna megmentésére. 
Szándékunk 2000 évben találkozott Orbán Viktor Miniszterelnök Úr által vezetett akkori 
kormány döntésével és ekkor Füzér Várában került meghirdetésre az Országos 
Várprogram, melynek kiemelt fejlesztési helyszíne lettünk. 2010 óta további Kormány 
döntések alapján a vár helyreállítása folytatódott, a teljes körű helyreállítás tervei 
elkészültek, az építési engedélyek rendelkezésre állnak, az építkezés jelenleg is zajlik. A 
Várkápolna ünnepi megáldására – az építők eredeti szándékának tiszteletéből, és 
hálaadásként, hogy megélhetjük ezen ünnepi napokat – kerül sor a helyi történelmi 
egyházközségek, a Füzér Várát kezelő Füzéri Várgondnokság és Füzér Község 
Önkormányzata kezdeményezésére Nagyboldogasszony tiszteletére és Isten dicsőségére, 
hogy az épület újra egyházi és liturgikus használatra alkalmasnak nyilváníttassék az alábbi 
ünnepi program keretében. Célunk az, hogy a jövőben a füzéri hívek és az ide 
látogatók – egyházi áldás alatt – a Várkápolnában miséket, istentiszteleteket, 
házasságkötéseket, keresztelőket tarthassanak. 
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Ezen ünnepélyes alkalmakra a helyi történelmi egyházak képviselői – főtisztelendő érsek 
és püspök urak kerültek felkérésre az ökumené jegyében az alábbi időpontokra: 
 
Római Katolikus Egyház: Dr. Ternyák Csaba Exellenciás és Főtisztelendő Érsek 
Úr 
2020. augusztus 14. 15:00 ünnepi szentmise Nagyboldogasszony viliáján 
Görög Katolikus Egyház: Dr. Orosz Atanáz Főtisztelendő Püspök Úr 
2020. szeptember 6-án 16:00 ünnepi vecsernye Kisboldogasszony napján 
 
Református Egyház: Pásztor Dániel Főtiszteletű Püspökhelyettes Úr 
2020. október 30. 15:00 ünnepi istentisztelet a Reformáció Emléknapja viliáján 
 
 
A várbeli programra meghívásra kerültek a helyi történelmi egyházak képviselői, római, 
görög, és református egyháztanács tagok, presbiterek, a helyi intézmények vezetői, 
valamint az önkormányzat képviselő testületének tagjai.  
Az ünnepi alkalomra meghívtuk a Füzéren, az előző évtizedekben itt szolgálatot teljesítő 
katolikus plébánosokat, valamint füzéri származású, és kötődésű római katolikus papokat.  
Az ünnepi szentmisén a Várkápolnában részt vesz a Csepelényi Énekkar, és a szentmisét 
Urbanovics Nándor kíséri orgonával.  
Az Érsek atyát a hagyományoknak megfelelően délután 14:00 órakor fogadjuk a füzéri 
bevezető út menti keresztnél.  
A Várkápolna ünnepi szentmiséje várhatóan 15:00 órakor kezdődik, melyről - tekintettel a 
hely szűkére és a vírushelyzetre - a művelődési házban a helyi hívek és lakosság részére élő 
közvetítést biztosítunk, melyre minden füzéri lakost ezúton hívok meg tisztelettel és 
szeretettel.  
A művelődési házban a szentmise - Várkápolna megáldása után a megjelentek részére 
agapét- szeretet vendégséget tartunk. További programok a mellékelt plakáton! 
2020. augusztus 14-én pénteken 20:00-24:00 24:00- 5:00 között virrasztás a 
Várkápolnában. 
2020. augusztus 15-én szombaton 10:00 órakor Nagyboldogasszony Napi ünnepi 
szentmise a Várkápolnában.  

 
 
 
5. Tájékozatom a lakosságot, hogy 2020. augusztus 15.-én megrendezésre kerül a VII. 
Perényi Péter Íjászverseny a volt Dessewffy kúria kertjében, azaz a Parókia kertjében.  
Az öröm íjászat rendezvényének programja: 
10:00 órakor kezdődik a verseny, melyet vezet Oláh Tibor – Furé Világbajnok íjász. 
Ügyességi és technikai feladatokkal, 24 céllal, sárkányokkal való harccal, 3D-s állatokkal 
várunk minden kedves íjászat iránt érdeklődőt, és szurkolókat! 
Részletes program a mellékelt meghívóban. 
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6. Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy a képviselő testület döntése alapján 
2020. augusztus 20.-án, a Szent István napi búcsú ünnepének alkalmával 
megrendezésre kerül esti - szabadtéri zenés rendezvény, valamint államalapítás 
évfordulójának tisztelete alkalmából tűzijáték.   
A belépés a vírushelyzetre való tekintettel (önkéntesen), név és lakcím regisztrációval- 
lakcím kártya felmutatásával történik. Ennek célja egy esetleges vírus helyzet esetén a 
résztvevők utólagos értesítése, hogy az elérhetőség biztosításával megoldott legyen.   
Füzéri lakosoknak, és 6 éves kor alatt a belépés ingyenes.  
Nem füzéri lakosok esetén a diák, nyugdíjas belépő 2.000 Ft, a felnőtt 3.000 Ft. 
Pénztárnyitás - beléptetés 19:00 órától: Figyelem! A rendezvény belső helyszínén a 
vírushelyzet szabálya alapján 500 fő résztvevő jelenléte engedélyezett! Amennyiben 
a belépők létszáma összességében ezt eléri, az esetleges később érkezőket a 
beléptető biztonsági szolgálat már nem tudja beengedni. 
Ezúton is felhívom a program iránt érdeklődők figyelmét, hogy a szabadtéri 
programon is tartsák be az 1,5 - 2 méteres távolságtartás szabályait.  A 
rendezvényünk helyszíne ennek megfelelően lesz ülőhelyekkel is berendezve.  
A program élőzenéjét az Uzonyi Jr. Band biztosítja.  
21:30 órától tűzijáték. 
3:00 órakor kapuzárás.  
A rendezvény bejárata előtt a hivatal udvarán büfé csapolt sörrel, hamburgerrel, és „vírus 
irtó” pálinkával várja a kedves vendégeket.  
Részletes program a mellékelt meghívóban.  
Mindenkit szeretettel várunk! 
 
7. Értesítem a lakosságot, hogy 2020. augusztus 22.-én szombaton 14 órától 
megrendezésre kerül Családi sport nap és utcabajnokság. 
Helyszín a focihoz a műfüves pálya, a családi programok helyszíne pedig a focipálya. 
Gyermekeket ugráló vár, a felnőtteket pedig foci programok, sörivó verseny várja.  
Regisztráció után jégkrém, üdítő, sör, valamint hot-dog jegy minden füzéri állandó lakos 
részére kapható, ami a Balkon büfénél beváltható. 
A nap zárásaként 18:00 órától a helyi önkormányzati konyha által készített jókai bableves, 
valamint a Moravszky pékség rétese kerül vacsorára. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  
 
8. Tájékoztatom a lakosságot, hogy a 2020. szeptember 25.-én tervezett Pálinka 
nap a kormány döntésére, és a vírus helyzetre való tekintettel elmarad.  
Egyúttal megrendezésre kerül a Szent György napi vásár a tavalyi évhez hasonlóan 
Szaláncz település részvételével. Részletes programról szeptemberben adunk tájékoztatást.  
 
 
Kelt: Füzér, 2020. augusztus 13. 
 

                                              Horváth Jenő 
                                               polgármester 
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